Пријаве за учешће на „ Students’ Мodel United Nations Бања Лука 2016“

Отворен је позив за учешће на Students’ Model United Nations 2016 (SMUN),  који Клуб студената Факултета политичких наука већ трећу годину заредом организује у Бањој Луци.  SMUN представља  јединствену симулацију процеса одлучивања и политике Уједињених нација.

Позив за пријаве за учешће на поменутом моделу симулације отворен је до 25. септембра, 2016. године за сва лица старости од 18 до 30 година. Симулација ће се одржати од 19.-23. октобра, 2016. Године у Бањој Луци.

Конференција окупља 80 високомотивисаних студената и младих професионалаца из цијелог свијета, нудећи им ексклузивну прилику да се упознају са функционисањем комитета Уједињених нација. На ову конференцију добродошли су заинтересовани млади свих академских усмјерења.

Сама симулација подразумјева дебатовање о актуелним темама из свијета дипломатије. Формираће се три комитета: Комитет за људска права, Савјет безбједности и Прес комитет. Делегати/учесници ће преузети одговорне улоге заступања актуелних земаља чланица поменутих Комитета. Циљ конференције је доношење Резолуције која представља рјешење проблемске ситуације, у писаној форми, као и доказ да су делегати/учесници савладали потребне вјештине и знања које су им омогућиле постизање овог циља. Управо зато, SMUN представља јединствен процес  учења и напредовања младих који желе да се усавршавају у свијету дипломатије .


Детаљне информације о томе како се пријавити могу се пронаћи на званичној web-страници: http://smunbl.wixsite.com/smun 
или  Facebook Fan Page:https://www.facebook.com/SMUNBL/?fref=ts
