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POZIV NA PROMOCIJU PUBLIKACIJE


Poštovani/a,


Helsinški parlament građana Banja Luka vas poziva na promociju publikacije „(O)živimo javne prostore“ koja će se održati 10. oktobra u Muzičkom paviljonu u parku Petar Kočić od 18.00 do 20.00 časova. 


Publikacija „(O)živimo javne prostore“ je nastala u okviru istoimenog projekta i cilj joj je predstaviti i približiti načine korišćenja javnih dobara na nivou lokalne zajednice.


U njoj ćete pronaći informacije o tome kojom nepokretnom imovinom  raspolaže grad Banjaluka,  u kakvom stanju se nalaze neki od objekata, a više o tome i načinima na koji Grad upravlja ovom imovinom govoriće predstavnici Odsjeka za  evidenciju i upravljanje nepokretnom imovinom Grada Banjaluka.


Na promociji ćemo predstaviti i primjere dobrih praksi iz našeg susjedstva i nekih evropskih gradova kako bismo pokazali na koji način se danas mogu i trebaju koristiti javna fizička dobra, a naročito ona koja godinama stoje prazna ili su devastirana. 


Nadamo se da ćete nam se pridružiti u utorak, 10. oktobra, na promociji i svojim učešćem i prijedlozima doprinijeti stvaranju klime i politika kojima se jača učešće građana i građanki u procesima urbanog planiranja i razvoja grada. 

Za sva dodatna pitanja možete kontaktirati Ninu Kuljanac na telefon 065 615 535 ili na  ninakuljanac@gmail.com.
S poštovanjem,

Nina Kuljanac 
Helsinški parlament građana Banjaluka
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