Akademija Međunarodno pravo i međunarodni odnosi
Klub studenata Fakulteta političkih nauka i Studentski savez Pravnog fakulteta, u saradnji sa Studentskim parlamentom Univerziteta u Banjaluci organizuje dvodnevnu Akademiju međunarodno pravo i međunarodni odnosi.
Svečano otvaranje Akedmije je 16. april 2018. godine  sa pocetkom u 11:00 časova  na Fakultetu političkih nauka.
Drugi dana akademije, 17 april 2018. godine, biće realizovan na Pravnom fakultetu sa početkom u 11:00 časova.
Cilj Akademije je da se studentima približi međunarodno pravo i važnost diplomatija u odnosima BiH i drugih zemljama kada se radi o vanjsko-političkim izazovima, uključujući i procese integracije.
Bosna i Hercegovina, zemlja u procesu tranzicije, doživljava svoj preobražaj i neophodan joj je visokostručan kadar mladih ljudi koji će kao budući eksperti biti spremni odgovoriti na sve njene potrebe koje susreće na putu ka modernim svjetskim tokovima.
Predavači su ličnosti iz oblasti diplomatije i međunarodnog prava, ambasador Lars-Gunnar Wigemark (šef delegacije EU u BiH) ,ambasador Drahoslav Stefanek (šef ureda Savjeta Evrope u BiH) , Anders Hagelberg (ambasador Švedske u BiH), Marius Müller- Hennig (direktor fondacije Fridrih Ebert u BiH), Ljubinko Mitrovic (ombdusman za ljudska prava u BiH), dr Nenad Baroš  (advokat, profesor i počasni konzul Republike Kipar)…
Za ućešće se mogu prijaviti svi mladi ljudi iz Republike Srpske, odnosno BiH.
Organizatori će obezbijediti simultano prevođenje za panele koji se budu odvijali na engleskom jeziku, a po uspješnom završetku Akademije svi polaznici će dobiti sertifikate o učešću.
Učešće je besplatno, ali su prijave obavezne zbog ograničenog broja mjesta.
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