Универзтет у Бања Луци
Факултет политичких наука
Катедра за социјални рад

ОБАВЈЕШТЕЊЕ ЗА СТУДЕНТЕ СТУДИЈСКОГ ПОГРАМА СОЦИЈАЛНИ РАД

Поштовани студенти,
На студијском програму Социјлни рад у периоду од 08. до 12.05. гостоваће професор Hubert Höllmüller, редовни професор на Универзитет у Каринтији у Аустрији, у области социјалног рада са дјецом и младима. 
Гостовање професора Höllmüller-а уприличено је као једна од активности које проводи Катедра за социјални рад у оквиру CEEPUS мреже Социјалног рада и социјалне политике, чији је наша Катедра дугогодишњи члан. 

Професора Hubert  Höllmüller ће одржати предавања за студенте Студијског програма Социјални рад по следећем распореду:
· Предавање за студенте прве и друге године студија на тему Социјални рад и комуникацијске теорије одржаће се у четвртак 11.05.2023. године са почетком у 10.30 часова.
· Предавање за студенте треће и четврте године студија на тему Ставови у социјалном раду одржаће се у сриједу 10.05.2023. са почетком у 10.30 часова.
Предавања ће се одржати у сали 303 и обавезна су за све студенте.
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	У четвртак, 11.05.2023. године у организацији Катедре за социјални рад, у просторијама библиотеке Факултета са почетком у 13 часова одржаће се округли сто Социјални рад у Аустрији и Републици Српској/Босни и Херцеговини. Излагачи ће бити професор Hubert Höllmüller и професор Весна Шућур-Јањетовић, док ће у раду округлог стола учествовати наставници и сарадници Катедре за социјални рад, као и  стручна јавност. 
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